- . t

Marke Piaggio Mo er
Modell RUNNER

Ausfuhrun FL

g

o 4 N NMANTADCOCALICNDANA /007°0)

[An g\ p) IUIIU OJLIVIN T UTNOIOT TET\TVI \UU\J\I}

14 I 2

Verzeichn |Artikelnummer Beschreibung
iss
01 5312 BUND-SCHRAUBE M6x21 (8x5) SCHWARZ (1)
02 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck
03 20951 BATTERIEFACH DECKEL PIAGGIO RUNNER SCHWARZ 121
04 20977 vervallen SEITENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER RH GRAU
04 20477 vervallen SEITENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER RH GRUN
04 20975 SEITENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER RH SCHWARZ 94
04 20978 SEITENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER RH ROT 894 ORG
04 20979 vervallen SEITENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER '04 RH
05 015585 PIAGGIO KREUZSCHLITZSCHRAUBE M5 x 12
06 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck
07 576008 PIAGGIO C14 SITSBANKSCHLOR SCHNAPPER
08 008808 PIAGGIO STIFT M3x14
09 465054 PIAGGIO C14 SITZBANKSCHLORFEDER

10 299387 PIAGGIO SITZBANKSCHLOR CLIP C14-C16

11 576719 PIAGGIO GILERA SCHLUREL




Verzeichn
iss

Artikelnummer

Beschreibung

12 86126 SCHLORSATZ PIAGGIO RUNNER/STALKER (dick) 2st ELEC

13 20972 vervallen SEITENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER LH GRAU
13 20478 vervallen S.VERKL.PIA RUNN.LH GR

13 20974 vervallen SEITENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER LH GRAU
13 20971 SEITENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER LH SCHWARZ M121
13 20973 SEITENVERKLEIDUNG PIAGGIO RUNNER LH ROT 894 ORG
14 89882 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.0x12mm SCHWARZ 10st




